

# 少年偷父身份证进城“散心”

## 流浪一天一夜饿坏了,谁问都不说家在哪,民警在书包里发现线索



民警开导家长和孩子。(警方供图)

本报泰安4月27日讯(记者 赵兴超) 26日,新汽车站候车室内,一名10多岁的少年徘徊一个多小时,被工作人员发现。派出所民警领回后,少年就是不说家在哪。

26日早上7点多,新汽车站站内,有一名10多岁的男孩四处转悠。工作人员一开始没太注意。过了一个多小时,孩子还在独自一人转悠。工作人员试图和孩子聊天,问他家人在哪,孩子却躲躲闪闪,啥也不说。

工作人员联系了站前派出所,民警在车站见到孩子后,孩子也是

不开口,民警只能把他带回派出所,给他打了一份饭菜,孩子狼吞虎咽一口气吃了俩馒头,菜汤都喝了。吃饱喝足后,孩子还是不肯交流,非常排斥和人沟通。

民警在孩子的书包里找到了一本课本,课本上写着东平某小学和孩子的名字。学校老师说确实有这个孩子,25日当天没上学,听家长说找不到了。老师找到家长的联系方式,民警才联系上家长。孩子父亲陈先生早已找了一天一夜,几乎没合眼,听到孩子从东平跑到了泰安,马上坐车赶往泰安。

在站前派出所,陈先生见到孩子后激动地红了眼眶。陈先生说,因为是单亲家庭,自己又常年在外打工,孩子和妹妹跟着老母亲生活。可能是家庭的原因,男孩慢慢有些自闭自卑。25日早上,男孩和妹妹一起出门上学,半路说有事,让妹妹先去学校,自己则拿着从父亲那里偷来的身份证买车票去了泰安。陈先生说,自己平时对孩子管教少,孩子学习成绩也不太理想,有时教育方式可能粗暴,对孩子确实不好。以后他会多关心一下孩子的学习和生活。

# 泰山酒业荣获“2016中国酒业金熊猫”奖

## 五岳独尊获“2016中国酒业最受欢迎商务用酒”称号

近日,在第49届全国糖酒商品交易会期间举办的“2016中国酒业公众大奖”评选中,泰山酒业一举获得两项殊荣:企业荣获“2016中国酒业金熊猫”奖,旗下高端产品五岳独尊酒荣获“2016中国酒业最受欢迎商务用酒”称号。

在当今白酒行业面临深度调整的新常态下,泰山酒业凭借稳健的发展思路和“一体两翼”发展模式,及时调整产业结构和产品结构,使企业继续保持了健康稳定的发展势头。特别是去年以来,泰山酒业主动求变,全面进行模式“升级”:一是营销升级,成立厂商战略联盟;二是产品升级,升级版酒仙广受欢迎;三是渠道升级,

泰山美酒汇上线运营。模式的“升级”与创新为泰山酒业打开了一个全新的发展局面,实现了逆势增长。

作为白酒行业唯一的“中国航天庆功酒”,五岳独尊酒集航天文化、泰山文化与泰山酒文化之大成,是泰山酒业重点打造的高端产品,是中国白酒精细化酿造体系的标杆之作,成为鲁酒的一面旗帜。该产品荣获“中国酒业最受欢迎婚庆酒”、“山东省白酒感官质量金奖”(连续四次荣获浓香型第一名)、“山东主流接待名酒”、“最具文化内涵名酒”、“鲁酒标志性产品”等殊荣。

(赵兴超)

